

Informace k okresnímu kolu olympiády v anglickém jazyce I. a II. kategorie pro školní rok 2023 – 2024

**Okresní kolo se uskuteční 20. února 2024 (úterý) na ZŠ NUSELSKÁ, Nuselská 3240
580 01 Havlíčkův Brod – POZOR ZMĚNA MÍSTA KONÁNÍ**

Prezentace soutěžících: 7:45 – 8:15 h

Zahájení soutěže: 8:15 h

Ukončení soutěže: do 13:00 h

Garant soutěže: Mgr. Danuše Caltová, Gymnázium Chotěboř

Do okresního kola postupuje za školu v kategoriích ZŠ/VG I. a ZŠ II. jeden žák, v kategorii VG II. dva žáci. Základní školy, kde je na 2. stupni více než 300 žáků, mohou vyslat dva zástupce i v kategoriích ZŠ/VG I. a ZŠ II.

Cestovné: soutěžícím je hrazeno jízdné prostředky hromadné dopravy.

Ceny: první tři žáci v každé kategorii obdrží diplom a věcnou odměnu.

Přihlášky zasílejte mailem Mgr. Caltové caltova@gch.cz nejpozději do 9.2.2024, 14:00.

V přihlášce uveďte jméno a příjmení soutěžícího, rok narození, email SOUTĚŽÍCIHO, telefon SOUTĚŽÍCIHO, kategorii, název a adresu školy, jméno, příjmení a kontakt pověřeného pedagoga.

Organizačně soutěž zajišťuje Ing. Martina Niklová, AZ CENTRUM Havlíčkův Brod – SVČ, tel. 569 427 874, 605 206 024, mail: niklova@azcentrumhb.cz

Propozice a veškeré informace k olympiádám z cizích jazyků najdete na <https://ocjz.vse.cz/>

ZŠ/VG I. je určena žákům do 7. ročníků ZŠ a žákům 1. a 2. ročníků osmiletých gymnázií (prima, sekunda)

ZŠ II. je určena žákům 8. a 9. ročníků ZŠ

VG II. je určena žákům 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií (tercie, kvarta)

Poznámka: Do soutěže se nezařazují žáci, kteří měli nebo mají trvalou možnost komunikovat v anglickém jazyce mimo samotnou jazykovou výuku, žáci, pro které je anglický jazyk mateřským jazykem nebo žáci z bilingvních (Č – A) rodin.

Žáci všech kategorií budou plnit v okresním kole:

1. písemnou část – poslech a úkoly k poslechu – 1/3 hodnocení
2. ústní část A – obrázek (popis, příběh) – 1/3 hodnocení
B – situace (rozhovor) – 1/3 hodnocení

Z okresního kola postupují do krajského kola vítězové kategorií ZŠ II. a VG II. Žák umístěný na druhém místě je náhradníkem. Kategorie ZŠ/VG I. je nepostupová, končí v okresním kole.

S sebou: psací potřeby, přezutí, svačinu

Prosíme učitele anglického jazyka o doprovod svých žáků na okresní kolo a na místě o pomoc při vlastním průběhu soutěže.

S pozdravem Mgr. Danuše Caltová a Ing. Martina Niklová